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あなたの学年は？ １　学校教育目標は、生徒の実態にあったものである
１年部 22% そう思う 78%
２年部 30% ややそう思う 22%
３年部 30% あまり思わない 0%
４年部 7% まったく思わない 0%
無回答 11% 無回答 0%
合計 100% 合計 100%

２　多くの生徒は、夢の実現に向け、挑戦し続けている ３　（重点）多くの生徒は、目標をもち、確かな学力を身につけている
そう思う 26% そう思う 11%

ややそう思う 67% ややそう思う 78%
あまり思わない 4% あまり思わない 7%
まったく思わない 0% まったく思わない 0%

無回答 3% 無回答 4%
合計 100% 合計 100%

４　（重点）多くの生徒は、互いに認め合い、支え合っている ５　（重点）多くの生徒は、粘り強く、心身を鍛えている
そう思う 15% 12 12 12 そう思う 7%

ややそう思う 78% 8 8 8 ややそう思う 67%
あまり思わない 4% 0 0 0 あまり思わない 22%
まったく思わない 0% 0 0 0 まったく思わない 0%

無回答 3% 5 5 5 無回答 4%
合計 100% 25 25 25 合計 100%

６　（ＰＥＰ）多くの生徒は、人の役に立てた、人から喜んでもらえた、人から認められたと感じている ７　学校教育目標や重点目標に向かって、各指導部や学年部が努力している

そう思う 48% そう思う 63%
ややそう思う 41% ややそう思う 30%
あまり思わない 7% あまり思わない 4%
まったく思わない 0% まったく思わない 0%

無回答 4% 無回答 3%
合計 100% 合計 100%

８　（学力）「分かる授業」をするための指導方法の工夫・改善に努めている ９　（学力）多くの生徒は、家庭での学習習慣が身についている
そう思う 56% そう思う 19%

ややそう思う 41% ややそう思う 63%
あまり思わない 0% あまり思わない 11%
まったく思わない 0% まったく思わない 4%

無回答 3% 無回答 3%
合計 100% 合計 100%

１０　（学力）ＳＵＴに向けた学習は、生徒の基礎学力の定着に役立っている

そう思う 15% そう思う 44%
ややそう思う 30% ややそう思う 44%
あまり思わない 7% あまり思わない 4%
まったく思わない 33% まったく思わない 0%

無回答 15% 無回答 8%
合計 100% 合計 100%

１２　（学力）数学や英語のＴＴ、学習支援員の配置は、生徒にとって有効である 13（学力）授業では「めあて」を生徒に意識させ、学んだことを「振り返り」で確認している

そう思う 60% そう思う 63%
ややそう思う 30% ややそう思う 33%
あまり思わない 0% あまり思わない 0%
まったく思わない 3% まったく思わない 0%

無回答 7% 無回答 4%
合計 100% 合計 100%

そう思う 67% 6 6 6 そう思う 41%
ややそう思う 30% 6 6 6 ややそう思う 41%
あまり思わない 0% 9 9 9 あまり思わない 15%
まったく思わない 0% 1 1 1 まったく思わない 0%

無回答 3% 3 3 3 無回答 3%
合計 100% 25 25 25 合計 100%

11　（学力）学年や教科部で話し合い、適切な評価ができている

14　（道徳）道徳の授業は、生徒が自分の生き方を見つめ直す機会となっている 15　（道徳）道徳と他領域での指導との関連が図られている
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そう思う４ ややそう思う３

あまりそう思わない２ まったく思わない１
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16（総合）総合的な学習の時間は、目的や趣旨を達成するために計画されている １７　（生活）学校では、集団生活を意識し、時間やルールを守って生活している

そう思う 26% そう思う 22%
ややそう思う 15% ややそう思う 74%
あまり思わない 19% あまり思わない 0%
まったく思わない 33% まったく思わない 0%

無回答 7% 無回答 4%
合計 100% 合計 100%

18　（生活）多くの生徒は、他人を大切にし、人の気持ちを考えた行動ができている １９　（生活）多くの生徒は、大きな声で自分からあいさつしている
そう思う 19% そう思う 7%

ややそう思う 70% ややそう思う 52%
あまり思わない 4% あまり思わない 41%
まったく思わない 0% まったく思わない 0%

無回答 7% 無回答 0%
合計 100% 合計 100%

２１　ＱＵテストの分析により、適切な学級経営が行われている
そう思う 4% そう思う 19%

ややそう思う 37% ややそう思う 41%
あまり思わない 33% あまり思わない 26%
まったく思わない 19% まったく思わない 11%

無回答 7% 無回答 3%
合計 100% 合計 100%

２３　（生活）いじめやトラブル、悩みなどの相談に対応し、指導できている

そう思う 56% そう思う 52%
ややそう思う 41% ややそう思う 44%
あまり思わない 0% あまり思わない 0%
まったく思わない 0% まったく思わない 0%

無回答 3% 無回答 4%
合計 100% 合計 100%

２４　（生活）家庭や関係諸機関と連携した指導ができている ２５　（特活）学校行事は、生徒が意欲的に取り組めるものになっている

そう思う 52% そう思う 33%
ややそう思う 41% ややそう思う 48%
あまり思わない 4% あまり思わない 15%
まったく思わない 0% まったく思わない 0%

無回答 3% 無回答 4%
合計 100% 合計 100%

２６　（特活）生徒会活動が活性化する工夫がなされている ２７　（特活）学級活動は、年間計画に基づき計画的に行われている
そう思う 37% そう思う 22%

ややそう思う 56% ややそう思う 52%
あまり思わない 4% あまり思わない 22%
まったく思わない 0% まったく思わない 0%

無回答 3% 無回答 4%
合計 100% 合計 100%

２８　生徒は、生徒会五箇条を意識した生活ができている ２９　（特活）生徒は、朝の会や帰りの会、集会で、大きな声で歌っている

そう思う 11% そう思う 4%
ややそう思う 52% ややそう思う 11%
あまり思わない 30% あまり思わない 11%
まったく思わない 4% まったく思わない 63%

無回答 3% 無回答 11%
合計 100% 合計 100%

３０　（特活）生徒は縦割り活動を通して、異学年との関係を深めている ３１　（読書）朝読書は、生徒にとって充実した時間となっている
そう思う 11% そう思う 41%

ややそう思う 44% ややそう思う 44%
あまり思わない 37% あまり思わない 11%
まったく思わない 0% まったく思わない 0%

無回答 8% 無回答 4%
合計 100% 合計 100%

３２　（読書）読み聞かせは生徒にとって学びの時間となっている ３３　（読書）生徒は学校図書館を有効に活用している
そう思う 19% そう思う 37%

ややそう思う 56% ややそう思う 48%
あまり思わない 22% あまり思わない 11%
まったく思わない 0% まったく思わない 0%

無回答 3% 無回答 4%
合計 100% 合計 100%

２０　（生活）清掃によって、校内はきれいに保たれている

２２　（生活）教育相談は、生徒との信頼関係を構築することに役立っている
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３４　（部活）多くの生徒は部活動に積極的に取り組んでいる ３５　（部活）年間を通して部活動の活動時間は適切である
そう思う 59% そう思う 37%

ややそう思う 37% ややそう思う 48%
あまり思わない 0% あまり思わない 4%
まったく思わない 0% まったく思わない 7%

無回答 4% 無回答 4%
合計 100% 合計 100%

３６　（部活）部活動に保護者は理解を示し、協力的である ３７　（特別支援）校内で個に対する支援体制ができている
そう思う 40% そう思う 41%

ややそう思う 44% ややそう思う 48%
あまり思わない 16% あまり思わない 7%
まったく思わない 0% まったく思わない 0%

無回答 無回答 4%
合計 100% 合計 100%

38　（特別支援）特別支援会議により、個別支援が必要である生徒の情報・接し方が学年を超えて共有できている ３９　防災）事故・災害等に対して、組織的に迅速かつ適切な対処ができている

そう思う 33% そう思う 37%
ややそう思う 48% ややそう思う 59%
あまり思わない 15% あまり思わない 0%
まったく思わない 0% まったく思わない 0%

無回答 4% 無回答 4%
合計 100% 合計 100%

４０　（研修）研修は計画的に実施され、充実した内容となっている ４１　（その他）学校だよりやホームページ等を通して、学校の情報発信が適切に行われている

そう思う 67% そう思う 44%
ややそう思う 30% ややそう思う 41%
あまり思わない 0% あまり思わない 7%
まったく思わない 0% まったく思わない 4%

無回答 3% 無回答 4%
合計 100% 合計 100%

４２　（その他）ＰＴＡ事業が適切な時期・内容で行われている ４３　（その他）学校運営に、教職員の意見が反映されている
そう思う 37% そう思う 56%

ややそう思う 41% ややそう思う 37%
あまり思わない 19% あまり思わない 4%
まったく思わない 0% まったく思わない 3%

無回答 3% 無回答 0%
合計 100% 合計 100%

４４　（その他）分掌が適切に組織され、運営が円滑に行われている ４５　（その他）保・幼・小・中学校が連携し、函南スタンダードを意識した教育活動が行われている

そう思う 48% そう思う 19%
ややそう思う 52% ややそう思う 48%
あまり思わない 0% あまり思わない 26%
まったく思わない 0% まったく思わない 4%

無回答 0% 無回答 3%
合計 100% 合計 100%

46　（その他）職員室は居心地が良く、安心して仕事に励むことができる ４７　（その他）校内の施設、設備が維持管理され、きれいな学校が保全されている

そう思う 59% そう思う 19%
ややそう思う 37% ややそう思う 70%
あまり思わない 0% あまり思わない 11%
まったく思わない 4% まったく思わない 0%

無回答 0% 無回答 0%
合計 100% 合計 100%

４８　（その他）視聴覚機器や情報機器が活用された教育活動が行われている

そう思う 33% そう思う
ややそう思う 52% ややそう思う
あまり思わない 11% あまり思わない
まったく思わない 0% まったく思わない

無回答 4% 無回答
合計 100% 合計
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